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На даний момент найбільш оптимальним та швидким інструментом для 
масового скринінгу населення під час пандемії COVID-19 (CoronaVirus Disease-
19) є використання експрес-тестів. Сучасні діагностичні тест-системи надають 
можливість для так званого “Point-of-care” виявлення захворювання. 

Активне впровадження експрес-тестів дає можливість для прогнозування 
перебігу COVID-19 на ранніх стадіях його розвитку та контролю його 
розповсюдження серед населення певних територій [1]. 

Виокремлюють експрес-тести для визначення антитіл та для визначення 
антигенів. 

Імунохроматографічний аналіз для визначення антигенів SARS-CoV-2 
базується на мембранній технології. Тест-смужка для проведення такого аналізу 
розміщена у пластиковому корпусі (касеті) та складається з підкладки для 
нанесення зразку, кон’югатної (містить кон’юговані комплекси антитіло-мітка 
(зазвичай, це наночастинки колоїдного золота, кон’юговані із моноклональними 
антитілами до нуклеокапсидного білку SARS-CoV-2)) та абсорбуючої підкладок, 
а також нітроцелюлозної мембрани, на яку попередньо нанесено так звані 
вторинні антитіла, специфічні до антигену SARS-CoV-2 [2].  

 Таким чином, якщо у зразку міститься нуклеокапсидний антиген SARS-
CoV-2, під час його руху вздовж тест-смужки відбудеться зв’язування з 
кон’югатом антитіл до SARS-CoV-2 з утворенням комплексу антиген-антитіло-
мітка. Далі антигени будуть «захоплені» специфічними моноклональними 
антитілами до SARS-CoV-2, іммобілізованими на мембрані, а саме на її тестовій 
лінії. При цьому утвориться забарвлена лінія з кольорових міток (у випадку 
використання наночастинок колоїдного золота – чорного кольору) [3].  

Імунохроматографічний аналіз для визначення антитіл до SARS-CoV-2 має 
схожу будову та принцип дії, проте, на відміну від описаного експрес-тесту, на 
кон’югатній підкладці іммобілізовані вірусні антигени з мітками. Даний експрес-
тест базується на реакції між антигеном (зазвичай це глікопротеїни S) та 
відповідним йому антитілом IgG чи IgМ, що міститься у біологічному матеріалі, 
а також на хроматографічному розділенні речовин у потоці рідини на носії [3, 4]. 
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